

## PREDLOŽAK PUNOMOĆI

### **Molimo vas da pažljivo pročitate ove informacije prije popunjavanja predloška punomoći**

Punomoć je **bilateralni sporazum** između koordinatora i partnera u Erasmus+ projektu kojim partnerska organizacija ovlašćuje organizaciju koja je koordinator u projektu da je zastupa u pitanjima vezanim uz provedbu tog projekta.

U slučaju aktivnosti za koje su nadležne **nacionalne agencije** (vidi Vodič kroz program Erasmus+), punomoć su dužni osigurati:

- za **Ključnu aktivnost 1 – Mobilnost u svrhu učenja za pojedince**:
  - sve partnerske organizacije za aktivnosti mobilnosti u području mladih;
  - sve organizacije koje su članovi nacionalnog konzorcija u područjima visokog obrazovanja, općeg obrazovanja, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te obrazovanja odraslih.
- za **Ključnu aktivnost 2 – Strateška partnerstva**:
  - sve partnerske organizacije, **uz iznimku**:
    - partnerske organizacije na projektima u kojima sudjeluju samo škole
- za **Ključnu aktivnost 3 – Strukturirani dijalog u području mladih**:
  - sve partnerske organizacije

## *PUNOMOĆ<sup>1</sup>*

Ja, niže potpisan(a),

[ime i prezime zakonskog zastupnika partnerske organizacije koji potpisuje punomoć],

koji/a zastupam,

[puni službeni naziv partnerske organizacije] *[AKRONIM]*

*[službeni pravni status ili oblik]*<sup>2</sup>

*[matični broj]*<sup>3</sup>

[puna službena adresa]

*[OIB]*,

u daljnjem tekstu „partnerska organizacija“ ili „moja organizacija“,

u svrhu sudjelovanja u projektu [naziv] u okviru programa Erasmus+ (u daljnjem tekstu „projekt“)

ovim dokumentom:

### 1. Opunomoćujem

[puni službeni naziv koordinatora] *[AKRONIM]*

*[službeni pravni status ili oblik]*

*[matični broj]*<sup>4</sup>

[puna službena adresa]

*[OIB]*,

zastupanog po [ime, prezime i funkcija zakonskog zastupnika koordinatora]

(u daljnjem tekstu „koordinator“)

---

<sup>1</sup> Potrebno je priložiti po jedan originalni primjerak ovog dodatka ugovoru za svaku partnersku organizaciju, osim za koordinatora.

<sup>2</sup> Briše se ili popunjava s obzirom na oblik „pravnog subjekta“

<sup>3</sup> Briše se ili popunjava s obzirom na oblik „pravnog subjekta“

<sup>4</sup> Briše se ili popunjava s obzirom na oblik „pravnog subjekta“

da u moje ime i u ime moje organizacije podnese prijavu za projekt financiranja u okviru programa Erasmus+ [naziv nacionalne agencije kojoj se podnosi prijava] u [naziv zemlje],

u daljnjem tekstu „nacionalna agencija“.

U slučaju da nacionalna agencija odobri projekt, da s nacionalnom agencijom u moje ime i u ime moje organizacije potpiše ugovor o dodjeli financijske potpore i moguće naknadne izmjene i dopune tog ugovora.

2. Opunomoćujem koordinatora da sukladno odredbama ugovora o dodjeli financijske potpore djeluje u ime moje organizacije.

Ovime potvrđujem da prihvaćam sve uvjete i odredbe ugovora o dodjeli financijske potpore i, naročito, sve odredbe ugovora koje se odnose na koordinatora i druge korisnike ugovora. Suglasan/suglasna sam da je sukladno ovoj punomoći samo koordinator ovlašten primiti sredstva od nacionalne agencije i rasporediti iznos sukladno razini sudjelovanja moje organizacije u projektu.

Potvrđujem da su svi podaci koji se odnose na moju organizaciju navedeni u prijavi projekta točni i da se moja organizacija za provedbu aktivnosti koje su predmet prijave projekta nije prijavila ni za jedan drugi program financiranja EU-a niti je primila sredstva iz takvog programa.

Ovime potvrđujem da će moja organizacija učiniti sve što je u njezinoj moći da koordinatoru pomogne ispuniti obveze prema ugovoru o dodjeli financijske potpore i, također, da koordinatoru, na njegov zahtjev, dostavi dokumente ili informacije potrebne u vezi s ispunjenjem ugovora o dodjeli financijske potpore.

Ovime potvrđujem da se organizacija koju zastupam ne nalazi ni u jednoj od situacija navedenih u prijavi projekta kao temelj za isključenje iz projekta i da ima operativne i financijske kapacitete potrebne za provedbu predloženih aktivnosti ili radnog programa iz prijave projekta.

Ovime u ime svoje organizacije potvrđujem da sam suglasan/suglasna da odredbe ugovora o dodjeli financijske potpore imaju prednost pred svim drugim sporazumima sklopljenim između moje organizacije i koordinatora, a koji bi mogli imati utjecaja na provedbu ugovora o dodjeli financijske potpore, uključujući ovu punomoć.

Ova se punomoć prilaže [prijavi projekta/ugovoru o dodjeli financijske potpore]<sup>5</sup> i čini sastavni dio ugovora o dodjeli financijske potpore u slučaju da projekt bude odobren za financiranje.

---

<sup>5</sup>Odabrali ovisno o fazi u kojoj se dostavlja punomoć.

## POTPIS

[ime, prezime, funkcija pravnog zastupnika partnerske organizacije koja daje punomoć]

[potpis]

U [mjesto], [datum]

[ime i prezime pravnog zastupnika koordinatora],

[puni službeni naziv koordinatora] *[AKRONIM]*

[potpis]

U [mjesto], [datum]

U dva primjerka na hrvatskom jeziku